

主场加时一剑封喉 中国女足进军东京



铿锵玫瑰
凌霜傲雪

王霜射门瞬间

北京时间4月13日,东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛第二回合在中国苏州进行,凭借加时赛王霜禁区外的远射得分,中国女足总比分4比3获胜,获得东京奥运会参赛资格。

首回合1比2落败的韩国队,此役上半场打得积极主动,第30分钟,在英超踢球的老将赵昭贤左路连过两人传中,姜祿林打破僵局,韩国队1比0领先。第45分钟,韩国队利用角球机会再入一球,2比0领先,总比分3比2反超。

易边再战,中国女足主帅贾秀全换上高中锋杨曼。第69分钟,王霜发出任意球,杨曼门前头球破门,将比分改写为1比2。最终,常规时间中国女足1比2落后,总比分3比

3,双方进入加时赛。

加时赛第13分钟,王霜禁区外得球,原地摆左腿远射破门,中国女足众志成城,顶住了韩国女足的反扑,将1比0的比分保持到加时赛结束。凭借主场加时的一剑封喉,铿锵玫瑰“凌霜傲雪”,以总比分4比3淘汰韩国女足,拿下亚洲区最后一张东京奥运会女足门票。

终场哨响,本场因累积黄牌停赛的中国女足队长吴海燕与王霜相拥而泣,现场近万名球迷齐声高歌。王霜和队友们手拉手一起向球迷们致谢,感谢球迷们的支持。

“我们从未放弃,即使是在两球落后的情况下,我们也没有放弃。”王霜赛后说,“我们在130多天的集训中,

每一天都跑了一万米的距离,每一堂训练课都特别辛苦。比赛中我们拼来了进球,拼来了胜利。”

韩国女足英格兰籍主帅科林·贝尔表示:“赛前我就说了这是一次很好的国际比赛经历,韩国队本有机会赢得比赛,而且球队大部分时间表现很好,一度2比1领先,有机会拿下比赛的。半场休息进行调整,中国队换上了一个高中锋,在我看来应该是奥预赛最高的球员。中国队开始进行高中锋战术和长传冲吊,这给了我们很大压力。毫无疑问,中国队最强大的武器是王霜,她在加时赛的进球给我们的打击是巨大的。其实我们表现已经足够好了,我们本有机会赢得比赛。” (东番)

北京时间4月13日,随着中国女足进军东京,中国女子三大球聚首今夏开幕的东京奥运会。

去年2月,贾秀全率领的中国女足在澳大利亚进行的奥运会女足预选赛中获得B组第二名,最终要与韩国女足进行两回合附加赛。因为新冠肺炎疫情,附加赛延迟到今年的4月份进行,最终中国女足两回合以总比分4比3淘汰韩国女足,

中国女子三大球聚首东京奥运会

获得东京奥运入场券。

此前,中国女排与中国女篮已获得了东京奥运会的入场券。女篮在2020年奥运会资格赛上连续击败两大欧洲劲旅英国和西班牙,非常强势地杀入东京奥运会。中国女排早在

2019年的奥运女排资格赛上就以小组第一的身份,拿到直通东京奥运会的资格。

反观中国男子三大球,中国国奥足球队早在2020年1月就折戟于奥运亚洲区资格赛。随后,中国男排在冲击东京奥运会的过程中也是惨遭出局。中国男篮将参加今年6月进行的奥运落选赛,对手实力强劲,夺取奥运门票有难度。 (葛柔)

男子冰壶世锦赛 瑞典队十度称雄

当地时间4月12日,2021年男子冰壶世锦赛在加拿大卡尔加里落幕,瑞典队在决赛中以10比5击败苏格兰队获得冠军,实现三连冠(2018年、2019年、2021年,2020年世锦赛因新冠肺炎疫情没有举办)的同时,队史第十次称雄世锦赛。

此前冰壶世锦赛曾遭遇新冠病毒冲击,多名参与人员确诊感染新冠病毒,导致赛事停赛一天,赛程也因此更为密集。本届世锦赛共有14支队伍参赛,最终瑞典队、俄罗斯冰壶协会队、美国队、加拿大队、苏格兰队、瑞士队在循环赛阶段位列前六,获得了“直通”北京冬奥的资格。

争冠附加赛中,苏格兰队5比3胜加拿大队进入半决赛,瑞士队7比6胜美国队进入半决赛。半决赛,瑞典队11比3大胜瑞士队,苏格兰队5比3战胜俄罗斯冰壶协会队,瑞典队与苏格兰队会师决赛。决赛中,瑞典队和苏格兰队前8局旗鼓相当打成5比5平,不过瑞典队在第九局抓住机会拿下5分,一举奠定胜局。

瑞典队员埃丁赛后说:“两年前我们拿到世锦赛冠军的时候,队伍非常强大,因此当时我们都很渴望在去年的世锦赛上有更好的发挥,但因为新冠疫情去年的比赛取消了。今年的世锦赛我们依然很有自信,但经过一年的停顿,我们不知道其他球队的实力如何,所以能最终夺冠让人感到非常兴奋。其他参赛队伍的实力都不错,我感觉今年是近几届世锦赛最难打的一次。”

铜牌争夺战中,瑞士队以6比5战胜俄罗斯冰壶协会队。中国队也参加了此次比赛,在循环赛阶段2胜11负排名垫底。作为东道主,中国队自动获得了北京冬奥会参赛资格。(东番)



北京时间4月12日,贺川滋子(左)在进行奥运火炬传递。当日,东京奥运会火炬结束了在古城奈良的传递,109岁的老妪贺川滋子坐在轮椅上完成了接力,创造了参加奥运会火炬接力年龄最大者的世界纪录。据悉,贺川滋子曾是一名妇产科医生,出生于1911年,经历了无数动荡的岁月。她说:“走完火炬接力是梦想成真。”

奥运火炬传递在4月13日移师大阪。受新冠肺炎疫情影响,大阪的传递将全部在市内的万博纪念公园内闭门举行,不允许观众入内。新华社发



弗洛伦蒂诺

皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺连任

连任。这是74岁的弗洛伦蒂诺第六次出任皇马俱乐部主席,将执掌皇马俱乐部至2025年。

此前有意竞选皇马俱乐部主席的西班牙富商恩里克·里克尔梅在上周就宣布退出竞选,这样本次竞选皇马俱乐部主席的候选人仅剩弗洛伦蒂诺。

据悉,弗洛伦蒂诺连任皇马俱乐部主席,只用了15分钟的时间。因为新冠肺炎疫情,皇马俱乐部选举委员

会当天视频会议,在确定除了弗洛伦蒂诺无人竞选皇马主席后,根据俱乐部章程,选举委员会确定弗洛伦蒂诺连任皇马俱乐部主席,他的领导班子也继续担任管理层。

弗洛伦蒂诺在2000年首次当选皇马俱乐部主席,任期内皇马一共获得47个冠军头衔。除了竞技场上的战绩,弗洛伦蒂诺还极大改善了皇马的经济状况,进一步开发了皇马的商业价值,提升了皇马在全球的影响力。目前皇马主场伯纳乌球场正处于改造过程中,预计2022年6月完工。改造后的伯纳乌球场每个赛季带来的收入预计将超过3亿欧元。(迟暮)

北京时间4月13日,西甲“银河战舰”皇家马德里足球俱乐部宣布,由于没有其他俱乐部主席候选人参与竞选,现任主席弗洛伦蒂诺成功